ERETTSEGI ATLAGOK 2011/2012
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kbzép 5,00 21 - - 450 8 - 450] 8 - 4,54 28 | 4,70] 23 - - - 4,93]15]500] 1 - 452 21 || 4,69 125(f 4,46 | 161
12.a emelt 500 9 - - - - - 500/ 1]500]| 1 J467]| 6 - - - 5,00 2 - 5,00 - 475| 8 ||486| 28 [|4,73| 15
0SSz 5,00 30 ° 4,50 8 o ° 450| 8 1500|1f455| 29 14,69 29 o o o 4,94 |17 5,00\ 115,00 o 4,59 | 29 || 4,72 | 153 4,48 | 176
kbzép 4,78 | 27 - - 488|8]440|5 - 4,83]12]14,00| 1 ]4,53| 30 |4,76| 17 | 5,00 - - 500 1 - - 4,00| 1 )4,28| 25 ||4,61|128] 4,51 |131
12.b  |emelt 500| 5 ]500] 2 - 5,00|2]500| 1 - 4,00| 2 ]500] 1 - 4,92 12 - - - - - - - 4,80| 5 [14,87| 30 [|500] 21
ol 4 4,81 | 32 1500 2 - 49010} 4,50 6 - 4711141450 2 } 453 | 30 | 4,83 29 | 5,00 - - 5,00 1 o = 4,00 1 4,37 | 30 || 4,66 |158] 4,47 | 152
kbzép 489 18 | 4,33 3] 400] 2]433]6]500] 2 - 4,33] 6 - 3,89 28 [ 3,88 25 | 4,50 500 1[355[11]4,80| 5 3,67 | 3[4,19] 27 || 4,16 | 139]| 4,28 | 170
12.d emelt 500 2 |500]|3 - - - - - 500/ 2 ]500| 1 J500 4 - - - 5,00 4 - - - 350| 2 ||4,83| 18 ||4,73| 26
0ssz 490 5 | 4,67 61400 2]1433]|6]500]|2 ° 4,33| 6 ]1500| 2 §3,93]| 29 | 4,03| 29 } 4,50 500 1]1355(111489]|9 o o 3,67 | 314,14 29 || 4,24 157 4,34 | 196
12. EVE. kbzép 4,88| 66 | 4333|400 2]|459|221457| 7 - 4,62]26]4,00| 1]4,33| 86 |440| 65 | 4,67 5,00 1]355|11]4,90|21 5,00\ 1 - 3,75| 414,32 | 73 || 4,47 |392 || 4,41 | 462
5SSz emelt 500/ 16 | 5,00| 5 - 500|2]500| 1 - 4,00| 2]500| 4]500] 2 |4386| 22 - - - 5,00 6 - 5,00 - 4,60 | 15 || 4,86 | 76 [l 4,82| 62
R XV4 4,90 8 4 8 4,00 4,6 4 463 8 4 8 4,80 4,34 88 4 8 4,6 00 4,9 00 00 4 4,36 88 4,54 468 |LNINEEEL
2010/11 kozép 485| 72 | 463| 8 ]4,33| 6 1435/20]5,00| 2 © 4,3023]14,00| 9 |4,14| 98 | 4,31 | 80 | 4,00 500| 1]1444(16]4,93|28 o o 500| 2 |4,33| 92 || 441|462
(12. 6vi.) emelt 4,86 7 ]14,92|12 - - - - 450| 6 ]4,00| 1 J500| 1 J4,84| 19 - - - 4,88 | 8 = 4,00 = 500| 7 |[4,82] 62
bssz 4,85] 79 | 4,80]20] 4.33] 6 | 435[20]5,00] 2 - 4,34129] 4,00]10]4,15] 99 | 4.41] 99 1 400] 5 ]500] 1 [444]16]4,92]36 - 4,00 5,00 2 ]437] 99 || 446|524
elére- kbzép 495| 56 | 500 1 - 500| 1]490|10 - 4,86 7 - - - - - - 4,87 |15 5,00‘ 2 - 41417 - 4,87 | 99 || 4,94 | 68
hozott emelt 500| 8 - - - - - 500 1 - - - - - - 500 1 - - - - 5,00| 10 ||500| 6
0ssz 4,95 | 64 5,00\ 1 - 5,00\ 1149010 - 4,88 8 - - - - - - 4,88 165,00 2 o 4,14 | 7 = 4,88 11091 4,95| 74
2010/11 kozép 5,00 | 40 © o © 4,83 | 6 5,00‘ 11500(11]3,00| 1 ° ° o o o 500| 6 |500| 1 o 4,50 2 o 4,94 | 68
(elére) emelt 500 4 - - - - - - 500 1 - - - - - 500 1 o = = = 500| 6
Bssz 5,00 44 - - - 4,83] 6 |500] 1]500[11]4,00] 2 - - - - - 500] 7 |500] 1 - 450] 2 - 4,95] 74
kbzép 500 1 |500|1 - 5,00‘ 1 - - 500| 1]400| 2 - 500 1 - - - - - - - - 471 7 ||433| 6
régiek |emelt - 5,00| 1 - - - - - 500| 1 - - - - - - - - - - 500| 2 ||480| 5
0ssz 500 1 |500] 2 - 500 1 - - 500 1]433 3 - 500 1 - - - - - = = = 4,78 9 ||455]| 11
ARPAD kbzép 4,91|123]14,60| 5 |4,00| 2 |4,63(24]4,76 |17 - 4,68 |34]14,00| 3 |4,33| 86 |4,41| 66 | 4,67 500| 1]355(11]14,89|36]5,00| 3 - 4,0011)4,32| 73 || 4,56 | 498 || 4,48 | 536
0SSz emelt 500| 24 | 500 6 - 500 2]500| 1 - 4,33 3]500| 5]500| 2 J4,86| 22 - - - 5,00 7 - 5,00 - 4,60| 15 ||4,88| 88 || 4,84 | 73
dssz 493|14714,82[11]14,00] 2 ]14,65/26]4,78|18 - 4,65|37]4,63| 8434|838 ]452)| 88 |4,67 500] 1]355/11]§4,91/43]5,00| 3 |5,00 4,00 11])4,36| 88 || 4,60 |586 | 4,52 | 609
2010/11 kbzép 4,90(113]14,63| 814,336 ]435/20]488| 8 5,00‘ 1]1453[34]1390|10]4,214| 99 | 4,31| 83 | 4,00 500| 1]4,44|16]4,94(34]5,00| 1 = 4,75| 4 | 432 | 93 || 4,48 | 536
(6ss2) emelt 4,85| 13 14,93 |14 - - - - 450 6 450 2 J500| 1 J4,84| 19 - - - 4,89 | 9 o 4,00 o 500| 8 (484 73
bssz 4,90 126 4,82]22]4,33| 6 [4,35]20] 4,88] 8 ]5,00] 1 ]453][40]4,00/12]4,15]100] 4,41[102] 4,00 5]|5,00] 1 |4,44][16]4,93][43]5,00] 1 |4,00 4,75] 4 | 4,38]101 4,52 | 609
kézép emelt 6ssz Szandékos bukasok+meg sem kezdett vizsgak (6sszesen 12+8 db):
12. évf. | elére régi ossz | 12. évf.| el6re régi ossz | 12. évf. elére régi 0ssz 12.a (2+1): ang E 1+0, bio K 1+0, ném E 0+1
5 232 87 5 324 67 10 2 79 299 97 7 403 12.b (0+6): mat E 0+1, spa E 0+5
2011/12 4 116 11 2 129 7 0 0 7 123 11 2 136 12.d (2+0): amg E 1+0, spa E 1+0
3 42 1 0 43 2 0 0 2 44 1 0 45 Elére (7+1): angol K 1+0, ének K 1+0, info K 4+0, ném E 1+0, rajz K 0+1
2 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 2 Régiek (1+0): bio E 1+0
1 1 6 0 7 3 1 1 5 4 7 1 12 * A szandékos bukasokat csak a csillaggal jelolt atlagok tartalmazzak.
kdzép emelt 6ssz 2011/12: Az 6sszes kdzépszintl vizsga atlaga 80,1 (a sikereseké 80,6),
12. évf. | el6re régi ossz | 12. évf.| elére régi ossz || 12. évf. elére régi 0ssz az emelt szintl vizsgaké 76,4 (a sikereseké 78,0),
5 256 65 3 324 53 6 4 63 309 71 7 387 az dsszes vizsgaé 79,5 (a sikereseké 80,2) szazalék.
2010/11 4 148 2 2 152 7 0 1 8 155 2 3 160 (Nem arpéados ismétlé vizsgak: 2 6 - bio E 2, kém K 2, ném E 3 + magy K 5)
3 49 1 1 51 2 0 0 2 51 1 1 53 2010/11: Az 6sszes kdzépszintli vizsga atlaga 78,5 (a sikereseké 79,5),
2 9 0 0 9 0 0 0 0 9 0 0 9 az emelt szintli vizsgaké 73,2 (a sikereseké 76,0),
ﬂ| 3 12 3 18 3 1 1 B 6 13 4 23 az dsszes vizsgaé 77,9 (a sikereseké 79,0) szazalék.




